

// НЕСКУЧНЫЙ ВЫХОДНОЙ

РАБОТА ВСЕЙ ЖИЗНИ

Культурная общественность Кузбасса отметила 95-летний юбилей со дня рождения кузбасского поэта Михаила Александровича Небогатова.

Его старшая дочь, Нина Михайловна Инякина (Небогатова), к этому событию отнеслась с большой ответственностью и работу над сценарным планом юбилейного вечера начала почти год назад, скрупулезно выверяя и оттачивая каждую фразу, тщательно отбирая фотоснимки из домашнего архива. Кроме того, Нина Михайловна вместе с сыном придумали и подготовили памятные подарки для гостей праздника.

Она встретилась с кузбасскими композиторами, сочинившими музыку для песен на стихи Михаила Небогатова. Борис Михайлович Маркин написал музыку к «Песне о Кемерово», Владимир Михайлович Пипекин — к песне «Сибирские кедры». А вот еще история одной песни «Воспоминание солдата». Как считает Нина Михайловна, она «очень достойная и трогательная». Оказывается, Небогатов написал стихи для нее на музыку друга сына Владимира. Нина Михайловна познакомилась с Эдуардом Казаковым в 2013 году, готовясь ехать на первые небогатовские чтения в Гурьевск, на малую родину поэта. Там же, в Гурьевске, уже в декабре на День города песня впервые была исполнена перед земляками Михаила



Небогатова. И все это благодаря энтузиазму Нины Михайловны.

95-летие Михаила Небогатова для Нины Михайловны, которая занимается изучением и популяризацией творчества отца всю сознательную жизнь, — значимое событие. К этому юбилею она, как автор-составитель, подготовила книгу «М. Небогатов. Потому что поэт рожден». Немало времени, сил и здоровья было потрачено на то, чтобы изучить дневниковые записи отца, его письма, стихи военных лет и другие документы, которые хранятся в областном государственном архиве и в архиве областного краеведческого музея. Торжество в Кемеровской областной научной библиотеке им. В.Д. Федорова вылилось в настоящий праздник поэзии.

18 октября юбилей будет отмечать сама Нина Михайловна. Хочется пожелать ей крепкого здоровья, сил, терпения, поддержки и понимания родных и близких, а еще новых идей и творческих планов. Нине Окуневой — наставнику и куратору от обкома комсомола, бывшие секретари комсомольских организаций крупных предприятий города Топки и работники Топкинского горкома комсомола передают пламенный привет и желают оптимизма в достижении поставленных целей. С днем рождения, Нина Михайловна!

Татьяна Горохова

г. Топки

Фото Натальи Милютиной